
 

 

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2026. április 14. 

Napi nemzetpolitikai sajtószemle 
 

Magyar Péter: a magyar emberek történelmet írtak 
2026. április 13. – MTI, Demokrata, Magyar Szó, hvg.hu, Kárpátinfo, atv.hu, Magyar Nemzet, 

Mandiner, Krónika, Székelyhon.ro 

Magyarország és a magyar emberek történelmet írtak, a Tisza Párt óriási felhatalmazást kapott, 

ami óriási felelősséget jelent - mondta Magyar Péter, a választáson győztes Tisza Párt elnöke 

hétfőn Budapesten tartott nemzetközi sajtótájékoztatóján. "Magyarország és a magyar 

emberek (...) április 12-én történelmet írtak. Amit itt Magyarországon láttunk, és amit látnak 

Európából és a világ minden részéről az history in the making in real time" - fogalmazott. Kitért 

arra is, a vajdasági magyarok demokratikus szervezetével is együtt kíván működni, "annak 

ellenére is, hogy egy az egyben Orbán Viktor kampányát tolták". Azt ígérte a határon túli 

magyaroknak, hogy továbbra is megkapják a magyarországi támogatásokat, megmarad a 

kettős állampolgárság és a szavazati joguk, csak nem fogják ellopni a nekik szánt pénzek nagy 

részét. Az erdélyi magyarokkal kapcsolatos kérdésre Magyar Péter úgy nyilatkozott: közülük 

sokan azért szavaztak a Fideszre, mert a magyar adófizetők pénzén fenntartott 

pártpropagandával félrevezették őket, és ebben szerepet vállalt Kelemen Hunor vezetésével a 

Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) is. Magyar Péter azt közölte: 

miniszterelnökként a határon túli magyarok minden olyan szervezetével együtt fog működni, 

"amelyek magyar embereket képviselnek", és minden segítséget megadnak a külhoni 

magyaroknak. Jelezte, a napokban telefonon beszél Kelemen Hunorral, és közli vele, hogy a 

szemében nem az számít, mit mondott róla korábban az erdélyi politikus, hanem hogy mit 

tudnak tenni a magyar emberek érdekében. 

 

Kelemen Hunor: az RMDSZ az erdélyi magyarok nagy többségével összhangban 

támogatta a Fidesz-KDNP-t 
2026. április 13. – MTI, hirado.hu, Krónika, 24.hu, maszol.ro, Székelyhon.ro, Vajdaság MA,  

A Romániai Magyar Demokrata Szövetségnek (RMDSZ) nincs oka hamut szórni a fejére 

amiatt, hogy a magyarországi országgyűlési választásokon a Fidesz-KDNP-t támogatta, a 

szövetség az erdélyi magyarok nagy többségével összhangban tette, amit tett, mondta, amit 

mondott - jelentette ki Kelemen Hunor RMDSZ-elnök hétfőn az erdélyi Maszol.ro hírportálnak 

adott interjúban. Az erdélyi magyar érdekvédelmi szervezet elnöke hangsúlyozta: az a 

nemzetpolitika, amelyet az elmúlt bő másfél évtizedben a Fidesz megvalósított, és amelynek a 

szimbolikus tartalma sokkal fontosabb volt, mint a materiális része, az erdélyi magyarok nagy 

többségében szimpátiát és azonosulást váltott ki. Kijelentette: a mostani vagy akár korábbi 

választások eredményeit nézve az RMDSZ akkor lenne bajban, ha mást gondol, képvisel, mint 

az erdélyi magyarok nagy többsége. "Azt gondolom, hogy helyesen cselekedtünk, a mi 

döntésünk logikus és érthető volt" - fogalmazott az RMDSZ elnöke. Kelemen Hunor 

rámutatott, hogy a magyarországi országgyűlési választásokon nagyon magas részvételnél 

született egy egyértelmű döntés, ami kétharmados támogatottságot jelent a Tisza Pártnak. "Ez 

V
e

ze
tő

 h
ír

e
k

 

https://demokrata.hu/magyarorszag/magyar-peter-a-magyar-emberek-tortenelmet-irtak-1168687/
https://hirado.hu/kulfold/cikk/2026/04/13/kelemen-hunor-az-rmdsz-az-erdelyi-magyarok-nagy-tobbsegevel-osszhangban-tamogatta-a-fidesz-kdnp-t
https://hirado.hu/kulfold/cikk/2026/04/13/kelemen-hunor-az-rmdsz-az-erdelyi-magyarok-nagy-tobbsegevel-osszhangban-tamogatta-a-fidesz-kdnp-t


 

 

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2026. április 14. 

új korszakot nyit a magyar politikában" - mondta. Hozzátette: a végeredményt tudomásul kell 

venni, tiszteletben kell tartani, ez az alap a demokráciában. 

 

Egyeztetett Kelemen Hunor és Magyar Péter – Az RMDSZ elnöke üzent azoknak, 

aki csalódtak 
2026. április 13. – maszol.ro, szekelyhon.ro 

Magyar Péter hétfőn Kelemen Hunorral, a Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) 

elnökével beszélt telefonon. Az RMDSZ elnöke Facebook-bejegyzésében leszögezte, bárki is 

kormányoz Budapesten vagy Bukarestben, a szövetség feladata változatlan: „megvédeni a 

közösségi jogainkat, és építeni a közösségeink jövőjét a szülőföldön”. A Tisza Párt elnöke hétfői 

Facebook bejegyzésében azt írta, „10 európai vezető után telefonon beszéltem Kelemen 

Hunorral, az RMDSZ elnökével. Megállapodtunk, hogy jövő héten személyesen folytatjuk az 

egyeztetést Budapesten". Kelemen Hunor szintén a közösségi oldalon számolt be hétfő este a 

beszélgetésről: „A magyarországi választások eredményei ismertek. Gratuláltam Magyar 

Péternek, aki ma esti telefonbeszélgetésünkön arra kért, hogy jövő héten Budapesten 

személyesen is egyeztessünk”. Az RMDSZ elnöke méltatta az Orbán Viktor vezette kormány 

nemzetpolitikai megvalósításait:„Köszönjük az Orbán Viktor vezette kormánynak az elmúlt 16 

év nemzetpolitikai megvalósításait. A könnyített állampolgárság bevezetésétől és ezáltal a 

nemzet határokon átívelő egyesítésétől az erdélyi magyar közösség számos csoportjának 

intézményes támogatásáig hosszan lehet sorolni mindazt, amivel az Orbán-kormány a 

szülőföldön való boldogulást segítette”. 

 

Ukrán külügyminiszter: Ukrajna kész a nemzetiségek védelmében a legmagasabb 

normák alkalmazására 
2026. április 13. – MTI, Új Szó, Origo, hvg.hu 

Ukrajna készen áll a legmagasabb európai normák alkalmazására a nemzeti kisebbségek 

védelmében, és nyitott a párbeszédre ebben a kérdésben is az új magyar kormánnyal - 

jelentette ki Andrij Szibiha ukrán külügyminiszter hétfőn újságírók előtt. A tárcavezető 

értékelése szerint a vasárnapi magyar választások "helyes, európai" eredményt hoztak, amelyek 

új lehetőségeket nyitnak meg, és lehetővé teszik, hogy a két ország közös történelmében egy új, 

jószomszédi fejezetet nyissanak meg. "Népeink megérdemlik az ilyen kapcsolatokat. Nyitottak 

vagyunk. Szeretnénk és már jeleztük is a kapcsolatfelvételi szándékot Ukrajna elnökének 

szintjén, valamint értelemszerűen Magyar Péternek is. Készen állunk erre a párbeszédre 

azonnal, késlekedés nélkül, hogy megfelelő, jószomszédi kapcsolatokat építsünk ki. Várjuk ezt 

a kapcsolatfelvételt, és természetesen érdekeltek vagyunk benne. Várjuk a magyar fél válaszát" 

– mondta a miniszter. 
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https://maszol.ro/belfold/Egyeztetett-Kelemen-Hunor-es-Magyar-Peter-Az-RMDSZ-elnoke-uzent-azoknak-aki-csalodtak
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https://ujszo.com/kulfold/ukran-kulugyminiszter-ukrajna-kesz-a-nemzetisegek-vedelmeben-a-legmagasabb-normak
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Bolojan is gratulált Magyar Péternek: várjuk a stratégiai partnerség további 

erősítését 
2026. április 13. – Krónika, maszol.ro, erdon.ro, szekelyhon.ro 

A román kormány X-oldalán gratulált hétfő reggel Ilie Bolojan miniszterelnök Magyar Péter 

választási győzelméhez. „Várjuk a stratégiai partnerség további erősítését, különös tekintettel 

a gazdasági és ágazati együttműködésre. Elsődleges célunk, hogy közösen dolgozzunk 

polgáraink életkörülményeinek javításán egy erősebb, összetartóbb és versenyképesebb 

Európai Unióban – fogalmazott Bolojan. Majd sikeres mandátumot kívánt Magyar Péternek, 

akivel amúgy az általa vezetett Nemzeti Liberális Párt (PNL) egy pártcsaládhoz, az Európai 

Néppárthoz (EPP) tartozik a Tisza Párttal. 

 

Kelemen Hunor: Az RMDSZ az erdélyi magyarok nagy többségével összhangban 

cselekedett 
2026. április 13. – maszol.ro 

Mindig a magyar kormány van abban a pozícióban, hogy meghatározza a nemzetpolitikát és az 

együttműködés kereteit a határon túli közösségekkel, a külhoni magyar legitim 

érdekképviseleti szervezetekkel együtt – mondta a Maszolnak Kelemen Hunor. Az RMDSZ 

elnöke arról is beszélt, hogy az általa vezetett szövetségnek jelen pillanatban nincs intézményes 

kapcsolata a Tisza Párttal. „Egy nagyon magas részvételnél született egy egyértelmű döntés a 

magyarországi választásokon, ez pedig kétharmadot jelent ma a Tiszának. Ez új korszakot nyit 

a magyar politikában. Ha valaki követte az elmúlt napokat, heteket, akkor inkább arra 

számított, hogy Tisza-győzelem lesz, de hogy milyen arányú, azt nem lehetett pontosan 

megjósolni, a közvélemény-kutatások sokfélét jeleztek. A végeredményt tudomásul kell venni, 

tiszteletben kell tartani, ez az alap a demokráciában. Nyolcvan százalékos részvétellel rendkívül 

erős legitimációt biztosítva, korrekt módon zajlottak a választások. Ez azt üzeni, hogy 

Magyarországon erős a demokrácia, nincs szükség választások érvénytelenítésére”. 

 

Tánczos Barna: elkerülhetetlen a magyar–magyar kapcsolatok újragondolása 
2026. április 13. – MTI, Krónika, maszol.ro, erdon.ro, szekelyhon.ro 

Elkerülhetetlen a magyar–magyar kapcsolatok újragondolása, az új kormány és a határon túli 

magyarok közötti együttműködés kiépítése – jelentette ki hétfő reggel Tánczos Barna, Románia 

RMDSZ-es miniszterelnök-helyettese, miután Magyar Péter és a Tisza Párt kétharmados 

győzelmet aratott a vasárnapi országgyűlési választáson. Tánczos szerint ma ez egy 

sokismeretlenes egyenlet, de nem megoldhatatlan. „Lezárult egy korszak, ünnepel 

Magyarország. Amit az éjszaka láttam Budapesten, az az igazi forradalmi, rendszerváltó 

hangulat. Nem titok, nem erre számítottam. Benéztem. Nem vagyok ezzel egyedül, de nem 

éreztük, nem láttuk azt az óriási erőt, amely Magyarországon a TISZA fölényes győzelméhez 

vezetett” – fogalmazott Tánczos Barna kormányfőhelyettes a Facebook-oldalán hétfő reggel 

közzétett postban. 
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https://kronika.ro/belfold/bolojan-is-gratulalt-magyar-peternek-varjuk-a-strategiai-partnerseg-tovabbi-erositeset
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Felmérés: az erdélyi levélszavazatok 91 százaléka a Fideszt támogathatta 
2026. április 13. – maszol.ro 

A magyar országgyűlési választásokon a romániai levélszavazatok 91%-a a Fidesz-listát 

támogathatta, a Tisza Pártot pedig 6% – ezt valószínűsítette az április 1-je és 10-e között 

felmérést végző kolozsvári SoDiSo Research. Mintegy 240 ezer levélszavazatra lehetett 

számítani Erdélyből Az erdélyi magyarok és a magyarországi választások című jelentésük 

szerint. „Az Erdélyben élő magyarok mintegy 74%-a a Fidesszel szimpatizál. A Tisza 

támogatottsága pedig 10%, a kisebb pártok támogatóinak aránya pedig 3–4%. Az erdélyi 

magyarok 12%-a tekinthető pártnélkülinek, azaz nem tudott vagy nem szándékozott válaszolni 

a pártpreferenciákat firtató kérdésünkre” – áll a kolozsvári SoDiSo Research április 12-én 

közzétett, Barna Gergő szociológus által jegyzett gyorsjelentésében.   

 

Tamás Sándor: Az erdélyi magyarok 91 százaléka a Fideszre szavazott, nem 

felejtik a budapesti kormány támogatását 
2026. április 13. – Krónika, maszol.ro 

Reagált Tamás Sándor, a Kovászna Megyei Tanács elnöke Magyar Péter azon kijelentéseire, 

amelyek szerint az erdélyi magyar választókat félrevezette a Fidesz propagandája, ezért 

támogatták nagy arányban a kormánypártot. A Tamás Sándor közösségi oldalán közzétett 

bejegyzésében hangsúlyozta: az erdélyi magyarok tudatos döntést hoztak, amikor 

levélszavazataik 91 százalékát a Fidesz–KDNP-re adták le. 

 

Mivel gratulált a Tisza győzelméhez, Izsák Balázs megvonja az SZNT külügyi 

megbízottja mandátumát 
2026. április 13. – Krónika 

Dabis Attila a Székely Nemzeti Tanács (SZNT) külügyi megbízottjaként László Györggyel, a 

testület állandó bizottságának tagjával közösen gratulált az országgyűlési választásokon a Tisza 

Párt által elért „átütő erejű választ ási győzelemhez”. Emiatt Izsák Balázs elnök megfosztotta 

tiszítségétől. A közösségi oldalra vasárnap késő este feltöltött levelében Dabis Attila és László 

György gratulált Magyar Péternek az országgyűlési választásokon a Tisza Párt által elért 

választási győzelemhez. Úgy fogalmaznak, hogy a magyarországi megmérettetésen történt 

jelentős politikai fordulat a határon túl élő magyar közösségek számára is új távlatokat nyit, 

egyben megerősíti azokat a várakozásokat, amelyek a változás szükségességét régóta kísérik. 

Röviddel a gratuláció közzététele után Izsák Balázs, az SZNT elnöke Facebook-oldalán úgy 

reagált: változatlanul érvényes az a nemzeti értékrend, amely megalakulásától kezdve 

meghatározta a Székely Nemzeti Tanács tevékenységét. „Ezzel ellentétes az levél, amelyet 

Dabis Attila és László György aláírásával terjed az interneten, a közösségi médiában, amely 

nem élvezi a támogatásomat. Dabis Attila külügyi megbízását ezennel visszavonom. Orbán 

Viktort tekintjük változatlanul a nemzeti konszenzus hordozójának, és a jövőben és építünk a 

vele való együttműködésére” – fogalmazott a szervezet vezetője. 
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Diószegi László: nehéz nap után vagyunk, de muszáj felkelni, küzdeni tovább 
2026. április 13. – Krónika, maszol.ro 

Nehéz nap után vagyunk, de muszáj felkelni, küzdeni tovább! – szögezte le hétfőn Diószegi 

László, a Sepsi OSK futballklub elnöke. Kijelentésével a magyar országgyűlési választásokra 

utalt, illetve azoknak a román sajtóorgánumoknak válaszolt, amelyek már temetik a 

székelyföldi klubot, amiért nem a Fidesz győzött, amelynek kormányzása alatt a csapat jelentős 

támogatásokban részesült. „Fájó szívvel olvasom, hogy a központi sajtó kárörvendezve írja, 

hogy vége az Osk-nak! Nem adom meg ezt az örömet egykönnyen! Megnyugtatok mindenkit, 

hogy én soha-soha nem adom fel! Ez, amit közös erővel felépítettünk, az nem veszhet kárba és 

nem is fog! Mert ez több mint egy egyszerű klub, ez a mi életünk! Tiszta fejjel neki kell állni, 

még többet dolgozni, még jobban!” – fogalmazott a Facebook-oldalán hétfő reggel közzétett 

posztban Diószegi László. 

 

Kelemen Hunor lemondását követeli egy román elemző a magyarországi 

választási eredmény nyomán 
2026. április 13. – Krónika 

Kelemen Hunor lemondását követelte az RMDSZ elnöki tisztségéről Sorin Ioniță román 

politikai elemző, miután Orbán Viktor miniszterelnök és pártja, a Fidesz vereséget szenvedett 

a magyar országgyűlési választásokon. Sorin Ioniță Kelement bíráló bejegyzésében úgy 

vélekedett, hogy az RMDSZ az elmúlt években túl közel került a Fidesz által támogatott 

politikai modellhez. „Kelemen Hunornak le kell mondania az RMDSZ vezetői tisztségéről, és 

vissza kell vonulnia a politikából” – írta Sorin Ioniță. Szerinte az RMDSZ elnöke túl erősen 

összekapcsolta a saját imázsát Orbán Viktorral és a Fidesz által diktált politikai irányvonallal. 

„A Fidesz vak támogatása a második látványos kudarca kevesebb mint egy év alatt” – állítja az 

elemző, aki szerint az első kudarc Crin Antonescu államfői jelölése volt tavaly. 

 

Román sajtó: a magyarországi választási eredmény fordulatot hozhat, romániai 

párhuzamokról is írnak 
2026. április 13. – Krónika 

A román sajtó vezető helyen, bő terjedelemben számol be a magyarországi választási 

eredményről, a fősodratú kiadványok örömmel fogadták a hírt. Az Adevărul Megsemmisítő 

választási vereséggel végződik Orbán 16 éves uralma Magyarország felett című hétfő reggeli 

vezető elemzésében arról ír: Orbán Viktor távozását megkönnyebbülés fogadhatja az Európai 

Unióban, ahol a magyar vezetőt többször is megvádolták azzal, hogy kihasználta a blokk 

intézményi sebezhetőségét, a közelmúltban egy körülbelül 90 milliárd eurós Ukrajnának szánt 

európai segélycsomagot blokkolt. A HotNews hírportál drámai választási eredményről ír, 

amely Moszkvában, Brüsszelben és Washingtonban is hatással bír. A portál szerint a vereség 

csapást jelenthet Orbán Viktor oroszországi szövetségesei és Donald Trump amerikai elnök 

kormánya számára, de oxigénforrást jelenthet az EU számára. Mint fogalmaznak, Orbán régóta 

a konzervatív nacionalista siker mintaképe, sok magyar azonban a megélhetési költségek 
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emelkedése és a kormányzati szintű korrupciós vádak miatt, a gazdasági stagnálás közepette 

egyre elégedetlenebbé vált vele. 

 

Szabó Ödön: A választásokat csak és kizárólag Magyarországon lehet megnyerni 

vagy elveszíteni 
2026. április 13. – erdon.ro 

Közösségi oldalán reagált a vasárnapi magyarországi országgyűlési választás eredményeire 

Szabó Ödön, az RMDSZ Bihar megyei ügyvezető elnöke. „1. Ebben a választási rendszerben a 

magyarországi választásokat eddig is, ezután is csak és kizárólag Magyarországon lehet 

megnyerni, elveszíteni. A FIDESZ 2010, 2014, 2018, 2022-es óriási többsége, legtöbbször 

kétharmada is magyarországi mandátumokból jött össze, a TISZA 2026-os kétharmada is 

ottani szavazatokból állt most össze. 2. Tény, hogy a magyarországi választási rendszer nem 

arányossági elven működött, működik. Ami torzít az egyik irányba, legközelebb torzíthat a 

másik irányba is. 54% szavazat lehet 69% mandátum. Az ilyen rendszerek nagyobb mértékben 

adnak magabiztosságot, kormányzóképességet, mint a szavazatok aránya. A legnehezebb dolog 

az így, ilyen rendszerekben kialakuló arányoknál megtartani a realitásérzéket, 

kompromisszum- és párbeszédkészséget. 3. A magyar nemzet, ha tetszik, ha nem, sokszínű volt 

és marad, és mégis egy, még akkor is, ha egy sor kérdésről a vélemények, helyzetértékelések 

különböznek is. RMDSZ-ként, a kisebbségi magyar közösség képviselőjeként a román 

közéletben azt szoktuk mondani, hogy a többség felelős a kisebbség otthonérzetéért, és igen, a 

kisebbség egyensúlyérzéke és realitásérzéke is fontos a közösségi békéhez. Ez szerintem 

továbbra is igaz volt, maradt román–magyar, anyaországi magyar–határon túli magyar, és 

igen, Erdélyen belüli magyar–magyar viszonylatban is” – zárul Szabó Ödön bejegyzése. 

 

Bíró Barna Botond és Antal Lóránt is gratulált Magyar Péter győzelméhez  
2026. április 13. – szekelyhon.ro 

Facebook-bejegyzésben gratulált Magyar Péter választási győzelméhez Bíró Barna Botond, 

Hargita Megye Tanácsának elnöke. „Gratulálok Magyar Péternek és a Tisza pártnak! Erős 

felhatalmazást kaptak a tegnapi választásokon arra, hogy Magyarország jövőjét jobbá tegyék, a 

magyar nemzetet pedig erősebbé” – olvasható Bíró bejegyzésében. Antal Lóránt, Hargita 

megyei szenátor szintén gratulációját fejezte ki Magyar Péternek és az általa képviselt Tisza 

Pártnak. „A magyar választók széleskörű bizalma munkára kötelez – Magyarország és a teljes 

nemzet érdekében” – írja rövid üzenetében, amelyet közösségi oldalán osztott meg.  

        
Fico: Készen állok az együttműködésre az új magyar miniszterelnökkel 
2026. április 13. – ma7.sk, Felvidék.ma, Új Szó 

Robert Fico miniszterelnök hétfőn kijelentette, hogy készen áll az intenzív együttműködésre az 

új magyar miniszterelnökkel, akinek egyúttal gratulált a parlamenti választásokon aratott 

győzelméhez. Fico a Facebook közösségi oldalon fejezte ki érdeklődését a baráti kapcsolatok Fe
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iránt Budapesttel – tájékoztat a TASR. „Teljes tisztelettel veszem tudomásul Magyarország 

polgárainak döntését a tegnapi parlamenti választásokon, és készen állok az intenzív 

együttműködésre az új magyar miniszterelnökkel, akinek gratulálok a választási eredményhez” 

– írta bejegyzésében a szlovák kormányfő. Szavai szerint a szlovák kormány céljai nem 

változnak. „Érdekeltek vagyunk a baráti és kölcsönösen előnyös kapcsolatokban 

Magyarországgal, valamint a területeinken élő nemzeti kisebbségek kiemelt helyzetében” – írta 

Fico. 

 

Gubík László: Nyitottak vagyunk az egyeztetésre az újonnan alakuló magyar 

kormánnyal 
2026. április 13. – ma7.sk, Új Szó 

Gubík Lászlót, a Magyar Szövetség elnökét arról kérdeztük, hogyan értékeli a magyar 

választások eredményét. A pártelnök meglepetésként élte meg a választási eredményt, amely 

mindenképp mélyebb és átfogóbb elemzést igényel. A Magyar Szövetség és az újonnan alakuló, 

Magyar Péter vezette kormánnyal való együttműködésről is nyilatkozott Gubík. „A 

továbblépésre nyilvánvalóan szükség van, hiszen ez a választási eredmény a Fidesz számára 

egyértelműen súlyos vereséget jelentett. A következő időszak egyik kulcskérdése az lesz, 

hogyan alakul a nemzetpolitika iránya, és miként folytatódik a magyar–magyar 

együttműködés. Ebben a tekintetben mindenképpen pozitív jelzés, hogy az újonnan 

megválasztott miniszterelnök már a tegnapi beszédében is hangsúlyozta az együttműködés 

fontosságát. Ugyanígy érzékelhető nyitottság mutatkozik a határon túli szereplők részéről is. A 

külhoni magyar közösségek számára alapvető érdek, hogy a mindenkori magyar kormánnyal 

működőképes és kiszámítható kapcsolatot alakítsanak ki.” A felvidéki magyar párt elnöke 

kiemelte, új helyzet állt elő, és egyelőre nem látható, ki lesz a nemzetpolitikai terület felelőse, 

milyen konkrét tartalmi elképzelések mentén szerveződik majd a program, és milyen 

hangsúlyok kerülnek előtérbe. „Természetesen nyitottak vagyunk arra, hogy egyeztessük az 

álláspontjainkat.” 

 

Magyar Péter minél előbb meg akarja oldani a Beneš-dekrétumok ügyét 
2026. április 13. – ma7.sk 

Szlovákia és Magyarország miniszterelnökeinek arra kell törekedniük, hogy a lehető legjobb 

kapcsolatokat alakítsák ki. Ezt hétfőn egy sajtótájékoztatón jelentette ki Magyar Péter, a Tisza 

párt elnöke, amely a vasárnapi parlamenti választásokon győzött – jelentette a TASR budapesti 

tudósítója. A szlovák miniszterelnök, Robert Fico (Smer-SD) hétfőn kijelentette, hogy készen 

áll az intenzív együttműködésre az új magyar kormányfővel, akinek egyúttal gratulált a 

választási győzelemhez. Fico a közösségi médiában a Budapesttel való baráti kapcsolatok iránti 

érdeklődését is kifejezte. Magyar kijelentette, hogy bár Fico és a szlovák köztársasági elnök, 

Peter Pellegrini korábban is, és jelenleg is közeli szövetségesei voltak Orbán Viktornak, a 

Szlovákiában élő magyar nemzetiségű állampolgárok érdekében elengedhetetlen a lehető 

legjobb kétoldalú kapcsolatok fenntartása, valamint az együttműködés a Visegrádi Négyek 

(V4) keretében. 
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„Az emlékezés összeköt bennünket” 
2026. április 13. – ma7.sk  

Április 12-éhez, a kitelepített és deportált magyarok emléknapjához kapcsolódóan Csatán is 

emlékeztek. A második világháború utáni lakosságcsere és deportálás az 1960-tól Lévai 

járásnak nevezett régió etnikai térképét is jelentős mértékben átalakította. Popély Árpád 

történész A lakosságcsere és etnikai következményei a Lévai járás területén című 

tanulmányában arra világított rá, hogy nagyrészt emiatt csökkent a járás magyarságának 

aránya az 1930-as 50,4 százalékról 1961-re 35,1 százalékra. 

 

Megkezdődtek a Ki mit tud elődöntői Dunaszerdahelyen 
2026. április 13. – ma7.sk 

A versenyt húsz év után Dunaszerdahely Város Önkormányzata, a helyi Csemadok Tündérkert 

Alapszervezete és a Csaplár Benedek Városi Művelődési Központ hirdette meg még tavaly 

ősszel. Eredetileg hat kategóriában hirdették meg a tehetségkutatót, de az előselejtezők után 

végül négy kategória 25 képviselője jutott a két elődöntőbe, melyek közül az elsőre már hétfőn, 

április 13-án sor került a VMK nagytermében, a második elődöntőt pedig holnap rendezik meg. 

Ma 12 fellépő illetve csapat mutatta meg tehetségét. A jelenlévőket a Ki mit tud ötletgazdája és 

fő szervezője, Bugár György, városi képviselő, az ifjúsági és kulturális bizottság alelnöke, a 

dunaszerdahelyi Csemadok Tündérkert Alapszervezetének elnöke köszöntötte, aki kifejtette, 

hogy annak idején a tehetséges fiatalok számára hirdették meg a versenyt. Ezután a két 

műsorvezető, Bíró Éva és Kaszás Kornél lépett a pódiumra, akik röviden ismertették a verseny 

célját és bemutatták a szakmai zsűri tagjait. 

   
Magyar Péter: A vajdasági magyarok továbbra is számíthatnak a támogatásokra 
2026. április 13. – Vajdaság Ma, Pannon RTV, Magyar Szó 

Nemzetközi sajtótájékoztatót tartott hétfőn Budapesten Magyar Péter, Magyarország leendő 

miniszterelnöke, miután a Tisza Párt nagy fölénnyel megnyerte a 2026-os országgyűlési 

választást. A szerbiai sajtó képviselőjének kérdésére válaszolva Magyar Péter elmondta, hogy 

nyitott a szerb vezetés, valamint a Vajdasági Magyar Szövetség képviselőivel való találkozásra 

és egyeztetésre. Kiemelte, a vajdasági magyar közösség továbbra is számíthat a támogatására, 

ugyanakkor a jövőben szigorúbb ellenőrzést tartanak majd fenn annak érdekében, hogy ne 

kerüljenek illetéktelenekhez a határon túliaknak juttatandó támogatások. „Köszönjük azon 

vajdasági magyaroknak, akik ránk szavaztak, de minden külhoni magyarnak azt tudom 

mondani, hogy mindenben számíthatnak a Tisza-kormányra. Ugyanazokat a támogatásokat 

fogják megkapni, ugyanúgy meglesz a kettős állampolgárság, a szavazati joguk is.” 

Hangsúlyozta, hogy a Szerbiában élő magyarok miatt nagyon fontos, hogy a jelenleg jónak 

mondható szerb-magyar kapcsolatok jók is maradjanak, és ne legyenek személyfüggőek. Úgy 

vélte, ez a mindenkori szerb vezetés, a Szerbiában élő magyarok és Magyarország közös érdeke 

is, ezért ő nyitott az együttműködésre akkor is, ha valószínűleg sok mindenben mást gondol a 
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világról, mint Aleksandar Vučić elnök vagy a szerb vezetés. Kiemelte: a népek közötti barátság 

és a meglévő jó kapcsolat számukra nagyon fontos. 

 

Vučić: a magyarok és szerbek közti megértést nem lehet könnyen lerombolni 
2026. április 13. – Pannon RTV, Hét Nap, Magyar Szó 

Büszke arra, hogy Orbán Viktorral és még néhány személy segítségével a két nép között sikerült 

a legszorosabb kapcsolatot kialakítani. A magyarok és szerbek közti megértést nem lehet 

könnyen lerombolni - ezt mondta Aleksandar Vučić szerb elnök a Szerbiai RTV vendégeként. 

Az államfő a magyarországi választások kapcsán kiemelte, Magyarország és Szerbia viszonya 

többrétű és nehéz volt, a két nép kapcsolata ugyancsak. Büszke arra, hogy Orbán Viktorral és 

még néhány személy segítségével sikerült a legszorosabb viszonyt kialakítani a magyarok és 

szerbek között. Igazi megértés alakult ki, ezt nem lehet könnyen lerombolni - fogalmazott. 

Magyar Péter hétfő délutáni szavaira és a magyar határnál húsvétvasárnap megtalált 

robbanóanyagok ügyére is reagált a szerb elnök a köztévé esti híradójában. 

 

Kovács Elvira is gratulált a magyar választások győztesének 
2026. április 13. – Pannon RTV 

A VMSZ politikusa Facebook bejegyzésében így fogalmaz: Szeretem a nemzetemet – jóban és 

rosszban, győzelemben és nehéz döntések idején is. Mert ide tartozni nem politikai időjárás 

kérdése, hanem értékrend és szívügy. „Emelt fővel megyünk tovább. Hiszek abban, amit eddig 

elértünk, és abban is, hogy a magyar jobboldal értékei sziklaszilárdak. Tanulunk a hibákból, és 

dolgozunk tovább”. „Gratulálok a győztesnek. Elfogadom az eredményt, ahogy azt fordított 

esetben is elvárnám. Hálásan köszönöm minden vajdasági magyarnak, aki élt szavazati 

jogával! Külön köszönet a Vajdasági Magyar Szövetség aktivistáinak az áldozatos munkáért, és 

mindenkinek, aki bizalmat szavazott a Fidesz-KDNP-nek” - írta Kovács Elvira. 

 

Hertelendyfalván is megtartották a Bach mindenkinek elnevezésű rendezvényt 
2026. április 14. – Pannon RTV 

A szórványtelepülés 2019-ben csatlakozott a nemzetközi fesztiválhoz, melyet most már több 

mint negyven országban tartanak meg. Célja, hogy a nagy zeneszerző műveit minél többen 

megismerjék, ezért a legkülönfélébb helyeken, nemcsak koncerttermekben hangzik fel Johann 

Sebastian Bach zenéje. A hertelendyfalvi református imaházban áhítattal kezdődött az 

esemény Halász Béla lelkész igehirdetésével, majd a gyülekezet elénekelte az énekeskönyvben 

található éneket, az Itt állok jászolod felett kezdetűt, melynek dallamát Bach szerezte. A 

zeneszámok után levetítették a korábbi Bach mindenkinek alkalmakról készült hertelendyfalvi 

riportokat. Így olyan nyilatkozatok is elhangzottak, amikben Kerekes Székely Zita egykori 

kántornő és nyugdíjas hegedűtanár emlékének adóztak, aki 2019-ben elindítója volt 

Hertelendyfalván a fesztiválnak, tavaly karácsonykor viszont elhunyt, így a mostani alkalom 

már nélküle folyt le. 
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A színjátszás ünnepe Muzslyán 
2026. április 14. – Magyar Szó 

A múlt pénteki telt házas megnyitó után továbbra is nagy érdeklődés mellett folyik a Vajdasági 

Magyar Amatőr Színjátszók XXX. Találkozója Muzslyán. Április 19-éig a Petőfi Sándor Magyar 

Művelődési Egyesület felújított színháztermében a közönség tizenkilenc településről érkező 

társulat huszonegy előadását nézheti meg. A muzslyaiak és a becskerekiek élnek is az 

alkalommal. A nagybecskereki és a muzslyai színjátszók pénteki közös produkciója után 

szombaton, vasárnap és hétfőn fellépett az újvidéki, bezdáni, csonoplyai, magyarkanizsai, 

szilágyi, szenttamási, szabadkai, topolyai és a zombori színtársulat. A közönség kedden két 

zentai, valamint a szajáni színjátszó csoport fellépését láthatja. Szenttamáson nagy 

hagyománya volt a színjátszásnak, aztán volt egy időszak, amikor ez a tevékenység teljesen 

leállt. 

       
Zelenszkij gratulált Magyarnak a választási győzelemhez 
2026. április 13. – Kárpátalja lap 

Volodimir Zelenszkij ukrán elnök gratulált Magyar Péternek és a Tisza pártnak meggyőző 

győzelmükhöz a magyarországi parlamenti választásokon – jelentette az Ukrajinszka Pravda 

április 12-én, vasárnap este. „Gratulálok Magyar Péternek és a TISZA pártnak a meggyőző 

győzelemhez. Fontos, amikor a konstruktív megközelítés győz” – írta az ukrán államfő 

Telegram-csatornáján. Zelenszkij hangsúlyozta, hogy Ukrajna mindig is jószomszédi 

kapcsolatokra törekedett mindenkivel Európában, és készen áll az együttműködés fejlesztésére 

Magyarországgal. 

 

Vége a tűzszünetnek: Oroszország eltalált egy energialétesítményt Csernyihiv 

megyében 
2026. április 13. – Kárpátalja lap 

Az orosz hadsereg április 13-án, hétfőre virradóra végrehajtott éjszakai támadása 

következtében Csernyihiv megyében több ezer ember maradt áram nélkül. A Csernyihivi 

járásban a légitámadás megrongált egy villamosenergia-létesítményt – jelentette a 

korrespondent.net a Csernyihivoblenerho Rt. sajtószolgálatára hivatkozva. A társaság szerint 

több mint 12 ezer fogyasztó maradt áram nélkül. A helyreállítási munkálatok megkezdődnek, 

amint a biztonsági helyzet lehetővé teszi – ígérte a Csernyihivoblenerho. 

 

Ifjú tehetségek tisztelegtek az Aranycsapat legendás jobbhátvédje előtt 
2026. április 13. – KISZó 

A GENIUS Jótékonysági Alapítvány 14. alkalommal szervezte meg a Buzánszky Jenő 

Labdarúgó Kupát. A torna tisztelegni kíván névadója, Buzánszky Jenő neves magyar 

futballista, 49-szeres magyar válogatott labdarúgó, olimpiai bajnok, a Nemzet Sportolója, a 

legendás Aranycsapat egykori jobbhátvédjének emléke és pályafutása előtt, s őt szeretnék a 

K
á

rp
á

ta
lj

a
 

V
a

jd
a

sá
g

  

https://www.magyarszo.rs/vajdasag/nagybecskerek/a.350592/A-szinjatszas-unnepe-Muzslyan
https://karpataljalap.net/2026/04/13/zelenszkij-gratulalt-magyarnak-valasztasi-gyozelemhez
https://karpataljalap.net/2026/04/13/vege-tuzszunetnek-oroszorszag-eltalalt-egy-energialetesitmenyt-csernyihiv-megyeben
https://karpataljalap.net/2026/04/13/vege-tuzszunetnek-oroszorszag-eltalalt-egy-energialetesitmenyt-csernyihiv-megyeben
https://kiszo.net/2026/04/14/ifju-tehetsegek-tisztelegtek-az-aranycsapat-legendas-jobbhatvedje-elott-%e2%94%82-kiszo-beszamolo/
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kárpátaljai fiatal sporttehetségek elé állítani, mint követendő példát. A kupára minden évben 

nagyon sok ifjú focista jelentkezik, most sem történt ez másként. Általános- és középiskolás 

fiúk, valamint két lánycsapat is megmérettette focitudását, a kupa célja is az, hogy 

népszerűsítse ezt a közkedvelt sportágat, hogy felkutassa és támogassa a kárpátaljai ifjú 

labdarúgókat. A verseny védnöke ifj. Buzánszky Jenő, a Miniszterelnöki Kabinetiroda Pénzügyi 

Főosztálya OVI- Sport Közhasznú Alapítvány miniszterelnöki kapcsolattartója. 

 

A „GENIUS” Tehetségpont edzői is részt vettek az országos utánpótlásedző-

továbbképzésen Békéscsabán 
2026. április 13. – Kárpátalja.lap 

2026. április 13-án Békéscsaba adott otthont az Országos Utánpótlás-edzőtovábbképzésnek, 

amelyet a Magyar Kézilabda Szövetség szervezett a kézilabda-utánpótlás színvonalának 

emelése és a szakmai tudás bővítése céljából. A rangos eseményt a Békéscsabai Városi 

Sportcsarnokban rendezték meg, ahol az ország számos pontjáról érkező utánpótlásedzők 

vettek részt, valamint jelen volt Kárpátaljáról a „GENIUS” Kézilabda Tehetségpont három 

szakembere is: Kaszonyi Katalin, a Beregszászi 2. számú Kézilabda Tehetségpont edzője, 

Borgátó Szilvia, a Tiszabökényi Kézilabda Tehetségpont trénere, valamint Szilágyi Zoltán a 

Péterfalvi és a Tiszabökényi Kézilabda Tehetségpontok sportoktatója. Részvételük nemcsak 

saját szakmai fejlődésüket szolgálta, hanem közvetlen hatással van a tehetségpontok fiatal 

sportolóinak felkészítésére is. 

 

Nagyberegen is méltatták a költészet napját 
2026. április 13. – Karpat.in.ua 

Április 10-én a magyar szóé és a költészet iránti rajongásé volt a főszerep a Nagyberegi Dobrai 

Péter Középiskolában. A Kárpátaljai Magyar Pedagógusszövetség (KMPSZ) szervezésében idén 

is méltó módon ünnepelték meg a magyar költészet napját a XVII. Beregi Magyar Költészeti 

Napok keretében. A rendezvénynek különleges ritmusa van a kárpátaljai magyar oktatási 

naptárban: míg a páratlan években a 9–11.-es középiskolások és gimnazisták Bátyúban, addig 

a páros esztendőkben – így idén is – az 5–8. osztályos tanulók Nagyberegen adnak számot 

verselőadói tudásukról. 

 

Az MCC beregszászi központjában tartott előadást Rakonczay Gábor 
2026. április 13. – Karpat.in.ua 

A kitartás, a mentális erő és az elszántság volt a középpontban, amikor Rakonczay Gábor 

extrém sportoló, kétszeres Guinness-világrekorder látogatott el a beregszászi MCC-központba. 

Az inspiráló előadáson a közönség egy olyan ember történetét ismerhette meg, aki nemcsak az 

óceánok hullámait, de saját korlátait is rendre legyőzi. Rakonczay Gábor neve fogalom az 

extrém sportok világában: hatszoros óceánátkelő hajósként, az első magyar páros óceánátevező 

csapat tagjaként és a világ egyetlen emberének számító óceáni kenusként írta be magát a 

történelembe. Az amerikai Év Kalandja Díjjal és Magyar Formatervezési Díjjal is elismert 
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https://karpatalja.ma/karpatalja/sport/a-genius-tehetsegpont-edzoi-az-orszagos-utanpotlasedzo-tovabbkepzesen/
https://karpatalja.ma/karpatalja/sport/a-genius-tehetsegpont-edzoi-az-orszagos-utanpotlasedzo-tovabbkepzesen/
https://life.karpat.in.ua/?p=280010&lang=hu
https://life.karpat.in.ua/?p=279919&lang=hu
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sportoló beregszászi előadása során őszintén vallott arról a belső motorról, ami évtizedek óta 

hajtja. 

 
Határok nélkül 

2026. április 13. – Kossuth Rádió 

 

2012 óta a Magyar Országgyűlés egyhangú határozata alapján április 12. a Felvidékről 

kitelepített magyarok emléknapja. 79 évvel ezelőtt, 1947. április 12-én indult el az első vonat 

Csehszlovákiából a kitelepítettekkel Magyarországra. A Rákóczi Szövetség – ahogy az eddigi 

években – úgy most is megemlékezett arról a több, mint 100 ezer magyarról, akik a Beneš-

dekrétumok következtében állampolgárságuktól, közösségüktől, vagyonuktól megfosztva, 

szülőföldjük elhagyására kényszerültek.  

 

Bajban ismerszik meg a barát. A háború kitörése óta Kárpátaljára folyamatosan érkeznek 

segélyszállítmányok, különböző szervezetek, egyházak és civilek fognak össze, hogy segítség az 

ottmaradott magyarokat. Most a Munkácsi Görögkatolikus Egyházmegye Beregszászi Magyar 

Esperesi Kerülete és a Görögkatolikus Karitász adott át új szociális ellátó központot 

Beregszászon. A korábban tüdőgondozóként üzemeltetett épületegyüttest a Hungary Helps 

program támogatásával vásárolták meg, majd a Japán külügyminisztérium támogatásával 

újították fel.  

 

Szakmai előadásokkal, gyakorlati műhelymunkákkal és megelőzésről szóló nappal szervezték 

meg idén is a Székelyudvarhelyi Kórház Napokat. A nagy népszerűségnek örvendő, négy napon 

át tartó rendezvénysorozat szakmai színvonalával, gazdag programkínálatával és nyitott, 

hiedelmeket cáfoló szellemiségével valódi találkozási helyet, ugyanakkor fejlődési lehetőséget 

nyújtott nem csak az egészségügyi szakemberek, de a székelyföldi térség lakossága számára is.  

 

A hétvégén elkezdődött a Vajdasági Magyar Amatőr Színjátszók XXX. Találkozója, ezúttal 

Muzslyán. A nyitónapon a Muzslai Petőfi Sándor Magyar Művelődési Egyesület és a 

nagybecskereki Madách Amatőr Színház társulatai közös produkcióját láthatta a közönség, 

Bencsik Imre: Kölcsönlakás című vígjátékát. Április 19-ig a közönség 19 településről érkező 

társulat összesen 21 produkcióját láthatja majd.  

 

Idén is megtartják a Kolozsvári Magyar Napokat. Tárt kapukkal – így szól az idei mottója a 

rendezvénysorozatnak, amely mára már az egyik legnagyobb kulturális seregszemlévé nőtte ki 

magát a Kárpát-medencében. Az esemény idén is változatos programok tömkelegét vonultatja 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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fel, különös tekintettel az idei esztendő jelentős évfordulóira. Az eseménysorozat új helyszínnel 

is gazdagodott, Kolozsvári Magyar Szalon néven. 


